

Требования от налогового органа возможно получать в личный кабинет ЕПГУ

Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области информирует, что 1 декабря 2025 истек срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2024 год.

Инспекция обращает внимание, что за каждый день просрочки на сумму долга будут начисляться пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации. В адрес налогоплательщиков – недоимщиков будут направлены требования о необходимости уплаты задолженности перед бюджетом.

Получать налоговые уведомления и требования об уплате задолженности налогоплательщиками – физическими лицами в электронном виде возможно через личный кабинет на ЕПГУ.

Для получения вышеуказанных документов в электронном виде необходимо заполнить и отправить «Уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг» (форма КНД 1150133). Уведомление на подключение подписывают усиленной неквалифицированной электронной подписью (УНЭП). Для этого потребуется приложение «Госключа».

Получать уведомление в личном кабинете на портале Госуслуг удобно, так как подключив данную опцию налогоплательщик будет узнавать о начислениях заранее и сможет уплатить налоги без пеней. Пользователь ЕПГУ сможет оплатить начисленные налоговым органом суммы онлайн, при этом налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут дублироваться заказными письмами по почте, кроме предусмотренного пунктом 2 статьи 11.2 Налогового кодекса РФ случая.